

同学借给她 1000 元钱不久,便意外丧生。两年后,她将省吃俭用攒下的钱还给了并不知情的同学父母——

千金一诺 一千元“还”来“亲闺女”

本报记者 唐 梨 实习生 朱颖江 王沙沙

1月23日18时许,一个年轻女子提着一大袋水果来到市解放路自力西街新建45号巷新建院195号,敲开了这户居民的家门。“翠玲呀,快进屋。”58岁的女主人张凤景亲热地拉着年轻女子的手进屋。“翠玲呀,这儿就是你的家,不用客气。你能常来,我和你庞伯很高兴。”那位名叫翠玲的年轻女子说:“姨,我就是您二老的亲闺女,我会经常来看你们的。”翠玲话音未落,张凤景的眼泪便扑簌簌地掉下来……

翠玲是谁?她和张凤景是什么关系?事情还要从去年夏天说起。

意外 “不速之客”还钱

2006年6月的一天晚上,张凤景正在家中缝衣服,“当当当”,门响了。她打开门一看,门外站着一名年轻女子。

“阿姨,我是庞丽雪的同学,我叫张翠玲。”年轻女子说。

听说这是女儿的同学,张凤景赶快招呼她进屋坐。坐定后,张翠玲从衣服口袋里掏出一沓钱,说:“阿姨,这是1000元钱,是我跟庞丽雪借的。我本来应该早来还的,因为家里条件太紧张,攒到现在才攒够。这么长时间了才来还,真不好意思。”

张翠玲的话,令张凤景夫妇大感意外:女儿庞丽雪已经去世近两年了,生前她从末向父母

说起过此事。两年后的今天,竟然还有人来归还借款。

张翠玲的诚信令他们既意外又感动,同时勾起了他们对女儿的思念……

庞丽雪生前是焦作中燃公司的一名工作人员。她热情开朗,好学上进,努力工作,富有进取挑战精神。2004年10月2日,时年27岁的庞丽雪在参加一次户外运动邀请赛时不幸坠崖身亡……

守诺 省吃俭用攒钱

张翠玲今年31岁,是吴华宇航化工有限责任公司的职员。

张翠玲其实和庞丽雪只做了一个学期的同学,但庞父曾听女儿在电话里提起过张翠玲,当时女儿说:“翠玲那个人实诚、靠得住,是个宁愿牺牲自己的利益也会帮助他人的人。”

2004年9月,张翠玲在家庭生活困难的情况下,向庞丽雪借了1000元钱。没想到,半个月后,庞丽雪意外身亡。张翠玲很快便得知了消息,并赶到庞丽雪家中看望她的父母。当时,张凤景夫妇完全沉浸在丧女的痛苦中,没有留意张翠玲。那时,张翠玲想尽快还钱,但家里实在太困难了,100元钱都拿不出来。

“钱如果不还,心里就不会踏实。”信守承诺的张翠玲一直把还钱的事记在心上。从借钱到

还钱的近两年时间里,是张翠玲家生活最困难的时期。张翠玲每月只有几百元工资,她爱人所在单位破产,再加上父母买房、大弟弟结婚生子、小弟弟上学都需要她帮助,家里因此欠下不少外债。

为了尽快还钱,张翠玲省吃俭用,过着艰辛的日子。近两年时间里,张翠玲没给自己买过一件衣服,没给孩子买过一次零食……

感动 人间自有真情

张凤景夫妇有一儿一女,儿子几年前去了南方打工。自从女儿去世后,张凤景每天以泪洗面,精神几近崩溃,不管家里有啥小事,总是往坏处想,老伴出门一时半会儿没回来,她就以为出事了。每逢阴天,她总要把家里所有屋子里的灯全打开,仿佛这样心里才亮堂些。

张翠玲还了钱并安慰老人几句后便匆匆离去。虽然时间很短,但老两口的心从此却再也无法平静。张凤景流着眼泪对记者说:“女儿去世后,钱对我们来说已无所谓了,我们需要的是精神上的安慰,而翠玲就是在最痛苦无望的时候出现的。她还钱这件事,让我感觉世间自有真情在。我和翠玲没有血缘关系,但人与人之间并不是只有血缘关系才亲。虽然我的闺女不在了,但看到翠玲,我就感到我的闺女又回来了!我心里呀,真的很温暖。”

问题司机 不得参加春运

本报讯 (记者 刘正文) 春运大幕即将拉开,隐患车辆、问题司机将不得参加春运。这是记者昨日从市公安交警支队了解到的。

昨日,“和谐春节,平安出行”春运交通安全工作拉开帷幕。市公安交警支队在市东方红广场布置了几十块交通安全宣传版面,并出动了15台宣传车,沿市解放路、市西环路等干道进行了声势浩大的交通安全宣传。

据了解,此次春运交通安全工作分准备阶段、实施阶段和验收阶段。1月24日起至2月2日为准备阶段。市交警部门要求我市各地在准备阶段要根据当地实际,研究制定本地春运工作方案,成立组织,落实专职人员,启动安全检查服务站,积极开展消除交通安全隐患行动,重点抓好春运宣传、驾驶人 and 车辆排查检验、危险路段排查等工作,为全市春运安全打下坚实的基础。

自昨日开始,我市各地全面启用7个交通安全检查服务站,实行24小时不间断值勤。在检查中,民警把查处7座以上客车超员和低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机违法载人作为重点,对7座以上客车和违法载人的农用车,做到逢车必查,对查处的严重违法行为进行登记。同时,交警部门加强客运车辆和驾驶人的源头管理,组织全市交警部门对辖区所有7座以上客车及驾驶人进行一次全面排查。对检查出有安全隐患的车辆,将通知客运企业,禁止其参加春运。对在重大交通事故中负同等以上责任、在一个记分周期内被记满12分、或在记分周期内有暂扣记录的驾驶员,民警将通知客运企业禁止其参加春运。另外,交警部门将联合交通部门对个体营运车辆进行集中治理,严厉打击非法营运。

珍爱生命 切莫违章驾驶

本报讯 (记者 刘正文) 每一张血淋淋的画面背后,都是家庭的破碎和亲人的眼泪;每一起交通事故,在让人们触目惊心的同时,也给人们带来深深的思考。究其原因,大都是违章驾驶造成的恶果。

昨日,为了配合宣传春运交通安全宣传,市公安交警支队在市东方红广场举行了大规模的宣传宣传活动,2006年重大交通事故宣传版面吸引了众多市民前来观看。

据了解,2006年,全市公安交通管理部门共受理一般程序道路交通事故611起,共造成208人死亡,643人受伤,直接财产损失112余万元。与2005年同期相比,事故起数减少364起,下降37.33%;死亡人数减少35人,下降14.40%;受伤人数减少235人,下降26.77%;直接财产损失减少140万余元,下降56.41%。去年同期相比,死亡事故起数减少42起,下降18.75%;死亡人数减少35人,下降14.40%;受伤人数减少3人,下降2.75%。

民警提醒广大市民:珍爱生命,切莫违章驾驶。

三十三辆全新公交 让您出行更加方便

本报讯 (记者 韩鹏) 昨日,记者从市公交总公司了解到,新年头一个月,市公交公司各线路共增加了33辆全新公交车,这些车辆对改善市民的乘车环境、增大公交线路的发车密度起到了积极的作用。

据了解,33辆新车分别充实到10路、18路、20路、21路、25路、29路和38路线路上运行。公交部门有关负责人在接受记者采访时表示,今年还会在各线路上继续增加新型车辆。随着车辆的增多,各线路发车密度将会增大,市民乘车将会更加便捷舒适。

为迎接春节,昨日,市豫星市政工程有限公司出动人员300余人次、机械21台次,对市区33座桥梁进行清洁冲洗。
本报记者 翟鹏程 实习生 姬争气 摄



干干净净迎春节

广告

Tel: 3924268